
Az elegáns és magabiztos Britannia bővíti a befektetési arany 
kínálatát

2022. november 1., Prága - A Királyi Pénzverde ereje és eleganciája mostantól aranyban is elérhető. Az  

IBIS InGold, a pénzverde hivatalos partnere 2022. november 1-jétől Britannia befektetési aranyérméket kínál 

ügyfeleinek.

A Britannia befektetési érmék a Királyi Pénzverdétől tökéletesen ötvözik a modern luxust a britek nemzeti 

hagyományaival és eleganciájával. A 999,9-es aranyrudak 1 g, 5 g, 10 g, 20 g, 31,1 g, 50 g és 100 g súlyban állnak 

majd a vásárlók rendelkezésére.

A Britannia rudak egyik nagy erőssége a formatervezés és a mesteri kidolgozás. Az alkotó Jody Clark művész, aki 

a brit királyi család portréját is jegyzi. Az aranyrúd hátoldalán a magabiztos harcos Britannia látható, aki már az 

ókori Róma óta díszíti a brit érméket. Az erős és elegáns Britannia ikonikus szigonyával őrzi a tenger vad hullámait, 

ahogyan az aranyrudak is őrzik tulajdonosaik megtakarításainak biztonságát.

„A Királyi Pénzverde egy hagyományos, tekintélyes pénzverde, amely 886 óta támogatja a brit nemzetet. Az  
a hivatalos együttműködés, amelyet az IBIS InGoldnak sikerült kialakítania a Királyi Pénzverdével, egyszerre tekintélyt 
parancsoló és megtisztelő számunkra. Ez egyfajta elismerése annak a minőségi munkának és szolgáltatásnak, 
amelyet ügyfeleinknek nyújtunk“ - tette hozzá Petr Špičák, az IBIS InGold marketingigazgatója.

Az IBIS InGold már tavaly év végén megkezdte a tiszta ezüstből készült Britannia befektetési érme rudak értékesítését. 

Az arany befektetési rudakkal kiegészítve a vállalat mostantól a pénzverde által kibocsátott befektetési rudak teljes 

palettáját kínálja ügyfeleinek.
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További tájékoztatásért forduljon kollégánkhoz:

Az IBIS InGoldról

Az IBIS InGold a befektetési arany és ezüst vezető kereskedője. A vállalat közel 25 éve működik a piacon. Európán 

belül vezető szerepet töltöttek be az aranyban és ezüstben történő megtakarítások biztosításában. Az iiplan®, 

iiplanGold®, iiplanRentier® védjegyek alatt egyszerű és rugalmas megtakarításokat biztosítanak a lakosság számára, 

már havi 1 200 forintos-tól kezdődően.

Az IBIS InGold a svájci PAMP finomító és a The Royal Mint hivatalos kereskedelmi partnere. Az egyetlen olyan 

vállalat, amely közvetlen üzleti partnere a legtekintélyesebb európai finomítónak és egyben avlegtekintélyesebb 

európai pénzverdének. Egyetlen más vállalat sem büszkélkedhet a PAMP finomító és a The Royal Mint pénzverde 

egyidejű közvetlen kereskedelmi képviseletével.
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Ennek eredményeként az IBIS InGold a legjobb szolgáltatásokat biztosíthatja ügyfeleinek mind a vásárlás, mind  

a megvásárolt befektetési fémek visszavásárlása során. További előnyt jelent a VERISCAN™ technológia  

segítségével a befektetési arany eredetének és eredetiségének egyedülálló ellenőrzési lehetősége.

Garantálják ügyfeleiknek, hogy a megvásárolt befektetési rudak és érmék első tulajdonosai lesznek, egyúttal 

garantálva az általuk eladott befektetési érmék és rudak visszavásárlását. A pénzeszközöket a kötelező visszavásárlási 

ár megerősítésétől számított 48 órán belül utalják át az ügyfél számlájára. Sőt, a fém visszavásárlási árán felül 

visszavásárlási prémiumot is biztosítanak.

Már több mint 70 000 ügyfél használja az IBIS InGold szolgáltatásait.

https://www.facebook.com/IBISInGoldHU/
https://twitter.com/IBIS_InGold?lang=hu
https://www.instagram.com/ibisingold/
https://www.youtube.com/user/dozlata

